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1. Дано: цел А(14,9)и В (10,11).
Если в нечётной по номеру строке матрицы есть хотя бы один неположительный элемент, то в следующей (четной по номеру) строке найти среднее арифметичес​кое тех элементов, которые больше С. В противном случае в следующей (чётной) строке найти номер первого элемента, равного Н.

Дано: вещ А(11,11) и В(13,13).
Если в матрице сумма положительных элементов над побочной диагональю больше суммы положительных элементов под ней, то найти на диагонали индексы минимального элемента; в противном случае подсчитать в средней строке матрицы количество отрицательных элементов до первого элемента, значение которого больше Р.
2. Дано: вещ А (10,10) и В (15.15).
Если элементы главной диагонали матрицы упорядочены по убыванию их значений, то найти в матрице индексы минимального элемента. В противном случае найти индексы первого отрицательного элемента над главной диагональю.
3. Дано: цел А (11,8) и В (12,12).
:     '
Если в четном по номеру столбце матрицы нет ни одного положительного
элемента, то поменять его местами с предшествующим (нечетным по номеру)
столбцом, иначе найти в предшествующем столбце среднее арифметическое
элементов до первого отрицательного элемента.
■    .
4. Дано: цел А(12,12) и В(17,17).
Если под главной диагональю матрицы нет ни одного нулевого элемента, то
упорядочить элементы главной диагонали по возрастанию их значений.
В противном случае найти на главной диагонали номер первого элемента,
значение которого попадает на отрезок [C,D].  '         '
'
5. Дано: вещ А (13,10) и В (16,14).
Найти номер первого столбца, сумма положительных элементов которого больше заданного числа (для каждой матрицы это свое число). Если этот столбец расположен в правой половине матрицы, то упорядочить его по убыванию значений элементов; в противном случае определить, есть ли в нем хотя бы один отрицательный элемент.
6. Дано: вещ А (9,9) и В (12,12).
Если на побочной диагонали матрицы нет отрицательных элементов, то над ней найти произведение всех элементов, предшествующих первому отрицательному (просмотр вести по строкам). В противном случае транспонировать матрицу.
7. Дано: цел А(6,8) и В(9,11).
Проверить, равны ли элементы первого столбца соответствующим элементам последнего столбца. Если да, то найти в этом столбце номер первого элемента, значение которого принадлежит отрезку [R.T]. В противном случае поменять местами первую и последнюю строки матрицы.

9. Дано: вещ А (7,14) и В (11,8).
Если в нечетном по номеру столбце матрицы сумма элементов, предшествующих первому отрицательному, меньше С, то в следующем (четном по номеру) столбце найти номер первого элемента, значение которого больше С. В противном случае найти в ним среднее арифметическое тех элементов, которые лежат вне отрезка [X.Y].
10. Дано: цел А (9,9) и В(14,14).
Если элементы первой строки матрицы равны соответствующим элементам первого столбца, то поменять местами левую и правую половины матрицы. В противном случае проверить наличие на главной диагонали элемента, равного заданному числу (для каждой матрицы это своё число).
11. Дано: вещ. А (13,10) и В (1б, 14).
Если элементы текущей строки матрицы упорядочены по возрастанию значений элементов, то найти в ней среднее арифметическое элементов, предшествующих первому, значение которого больше В. В противном случае поменять в этой строке местами максимальный и минимальный элементы.
12. Дано: вещ  А (16,1б) и В (13,13).
Если матрица симметрична относительно главной диагонали, то определить в ней номер первого столбца, не содержащего положительных элементов. В противном случае найти в ней индексы минимального, среди тех элементов, значение которых попадает на заданный отрезок (для каждой матрицы свой).
13. Дано: цел А (10.9) и В(15,13).
Если в чётной по номеру строке матрицы нет элементов, равных Р, то в преды​дущей (нечетной по номеру) строке найти максимальный отрицательный элемент. В противном случае найти в ней номер первого элемента, значение которого либо больше Р, либо равно Т.
14. Дано: цел А (15,15) и В (18,8).
Найти в матрице минимальный положительный элемент. Если над главной диагональю матрицы нет элемента, равного удвоенному минимальному положи​тельному матрицы, то упорядочить элементы главной диагонали по убыванию.
15. Дано: вещ А(8,13) и В (14,19).
Если количество положительных элементов во всех нечётных строках матрицы больше количества положительных элементов во всех чётных строках, то в каждом столбце матрицы найти номер первого нулевого элемента (сформировать соответствующий вектор). В противном случае сформировать вектор из макси​мальных отрицательных элементов столбцов матрицы.

21. Дано: вещ А(9,9)и В(12,12).
Если на побочной диагонали матрицы нет отрицательных элементов, то над ней найти произведение всех элементов, предшествующих первому отрицательному (просмотр вести по строкам). В противном случае транспонировать матрицу.
16. Дано:целА(14,9)и В(10,11).
Если в нечетной по номеру строке матрицы нет неположительных элементов, то в следующей (чётной по номеру) строке найти среднее арифметическое тех элементов, которые больше С. В противном случае в следующей (чётной) строке найти номер первого элемента, равного Н.
17. Дано: вещ А(10,10)и В(15,15).
Если элементы главной диагонали матрицы упорядочены по убыванию их значений, то найти в матрице индексы минимального элемента. В противном случае найти индексы первого отрицательного элемента над главной диагональю.

22.Дано:целА(6,8)и В(9,11).
Проверить, равны ли элементы первого столбца соответствующим элементам последнего столбца. Если да, то найти в этом столбце номер первого элемента, значение которого принадлежит отрезку [R.T]. В противном случае поменять местами первую и последнюю строки матрицы.
23. Дано: вещ A(11,11) и B(13,13)
Если в матрице сумма положительных элементов над побочной диагональю больше суммы положительных элементов под ней, то найти на диагонали индексы минимального элемента; в противном случае подсчитать в средней-строке матрицы количество отрицательных элементов до первого элемента, значение которого больше Р.
18. Дано: цел А(11,8)и В(12,12).
Если в чётном по номеру столбце матрицы нет ни одного положительного элемента, то поменять его местами с предшествующим (нечётном по номеру) столбцом; иначе найти в предшествующем столбце среднее арифметическое элементов до первого отрицательного элемента.
19. Дано: цел А(12,12) и В(17,17).
Если под главной диагональю матрицы нет ни одного нулевого элемента, то упорядочить элементы главной диагонали по возрастанию их значений. В противном случае найти на главной диагонали номер первого элемента, значение которого попадает на отрезок [C,D].

24. Дано: вещ А (7.14) и В (11,8).
Если в нечётном по номеру столбце матрицы сумма элементов, предшествующих первому отрицательному, меньше С, то в следующем (чётном по номеру) столбце найти номер первого элемента, значение которого больше С. В противном случае найти в нём среднее арифметическое тех элементов, которые лежат вне отрезка
25. Дано: дел А(9,9) и В(14,14).
Если элементы первой строки матрицы равны соответствующим элементам первого столбца, то поменять местами левую и правую половины матрицы В противном случае проверить наличие на главной диагонали элемента, равного заданному числу (для каждой матрицы это своё число).
26. Дано: вещ А(13,10)и В(11Л4).
Если элементы текущей строки матрицы упорядочены по возрастанию значений элементов, то найти в ней среднее арифметическое элементов, предшествующих первому, значение которого больше В. В противном случае поменять в этой строке местами максимальный и минимальный элементы.
20. Дано: вещ А(13,10)и В (16,14).
Найти номер первого столбца сумма положительных элементов которого больше заданного числа (для каждой матрицы это своё число). Если этот столбец расположен в правой половине матрицы, то упорядочить его по убыванию значений элементов; в противном случае определить, есть ли в нем хотя бы один отрицательный элемент.

27. Дано: вещ А (16,16) и В (13,13).
Если матрица симметрична относительно главной диагонали, то определить в ней номер первого столбца, не содержащего положительных элементов. В противном случае найти в ней индексы минимального среди тех элементов, значение которых попадает на заданный отрезок (для каждой матрицы свой).
28. Дано: цел А(10,9) и В(15,13).
Если в чётном по номеру столбце матрицы нет элементов, равных Р, то в преды​дущем (нечётном по номеру) столбце найти максимальный отрицательный элемент. В противном случае найти в нём номер первого элемента, значение которого либо больше Р, либо равно Т.
29. Дано: цел А(15,15) и В(18,18).
Найти в матрице минимальный положительный элемент. Если над главной диагональю матрицы нет элемента, равного удвоенному минимальному положи​тельному матрицы, то упорядочить элементы главной диагонали по убыванию.
30. Дано: вещ А(14,13) и В(8,19).
Если количество положительных элементов во всех нечётных столбцах матрицы больше количества положительных элементов во всех чётных столбцах, то в каждой строке матрицы найти номер первого нулевого элемента (сформировать соответствующий вектор). В противном случае сформировать вектор из макси​мальных отрицательных элементов строк матрицы
